

我眼中的蜜蜂

市中区鑫昌路小学四(7)班 小记者 张心如 辅导老师 宁杨兵

最近,我们班里特别流行养蜜蜂。

一天下午,好朋友钟淼送给我一只蜜蜂。因为那天下午下了一场大雪,所以我给它取名“雪儿”。

雪儿有一对灵活的触角,一双水灵灵的大眼睛,一个毛茸茸的小鼻子和钳子似的尾巴。雪儿的翅膀薄如蝉翼,轻似云烟,在阳光的照耀下,就像钻石一样闪闪发光。它的身子黑黄相间,

黑色的地方十分光滑,黄色的地方毛茸茸的。它有六只乌黑发亮的脚,雪儿时不时用它的脚将一将它那时刻在转动的触角。

我把雪儿放到一个盒子里,它好像特别喜欢它的新家,不时拍拍翅膀做飞翔的动作,可它不是在飞,而是在爬,它好像很喜欢从盒子底部往盒子顶部爬。开始的时候,雪儿总是刚爬几厘米就掉下来,可它不服输,掉下去,爬上去,再掉下去,再爬上去……一次又一次,

经过无数次的失败和努力,雪儿终于成功了,它爬到了盒子的最顶端,牢牢地抓住了盒盖!

一只蜜蜂为了自己的攀爬梦想,不怕一次次失败,为了实现梦想去奋斗,为了希望去拼搏!雪儿向我们展现了小小蜜蜂强大的一面。的确,蜜蜂虽小,但志气不小;个头虽小,但野心不小!我想,学习上我们也要学习蜜蜂那坚持不懈的精神,因为只有坚持才会成功!

春游

薛城区临山小学三(10)班

小记者 孟响

辅导老师 孙启梦

3月5日上午,学校组织我们全体小记者去参观铁道游击队纪念馆。这次活动共有132名小记者参加,由学校陈辅导员带队,全体小记者的家长陪同参观。

铁道游击队纪念馆建在风景优美的临山顶上,距离我们学校不远,一条弯弯曲曲的小路直通山顶,四周绿树成荫,百花含苞待放。临山顶上铁道游击队纪念碑巍然屹立,雕刻在纪念碑上的革命烈士栩栩如生,临山影视城为我们再现了那个艰苦岁月。

走进展馆,首先看到了一个监狱,里面有很多刑具,还关着一个犯人,我想,这个一定不是罪犯,应该是一个革命烈士,可以想象当年的革命烈士受过多么残忍的伤害。往前走,还有很多烈士倒在日军的刺刀下,甚至很多革命烈士被日军斩下了头颅。看到这些,我感到很恐惧,又很愤怒,为什么日军这么残忍?为什么要打仗?

通过这次活动,让我感到我们的生活是千千万万的革命烈士用鲜血和生命换来的,我今后一定好好学习,学好本领建设祖国,让他们不敢欺负我们。

我是文具盒

市中区光明路小学四(6)班

小记者 彭献之

辅导老师 秦妍妍

我是一个文具盒,我的长度有小主人两个手掌差不多大,我的身体是小主人最喜爱的天蓝色,顶部有一圈白色的镶边,看上去像蓝天上衬着白云,非常美丽。正面有一幅图画,是三个小朋友高高兴兴地去上学。

我的功能可大着呢!我有一个大大的肚皮,我的肚子里面被小主人装着一堆沉甸甸的东西,有中性笔、钢笔、铅笔、橡皮、尺子、修正带等等一些文具用品。另外我还有一个特殊的功能,那就是在我头顶上有一个密码锁,只要是设置好了密码,除了小主人别人是不能打开的,就算是别人拿走了我也是没法使用小主人的文具。记得有一次,小主人自己把密码给忘记了,急需文具却怎么也打不开我,后来每个密码试一遍,才终于把我打开。我希望小主人以后可不要再这么粗心了。

因为小主人非常喜欢我,所以我已经陪小主人一起度过了三年,每当小主人需要文具时就到我的肚子里找,直到现在小主人也没有把我给换掉。

星期六早上,阳光明媚,我的心情犹如今天的天气——万里无云,别提有多开心了,因为今天枣庄日报社组织我们学校的小记者参加亲子摘草莓活动,而我是和亲爱的爸爸妈妈一起去的呢!

八点钟,我们在学样门口坐上了待发的大巴车。在车上,小记者们的激动之情溢于言表,吱吱喳喳地猜想着摘草莓的场景。一路上说

笑着,不知不觉就到达了草莓采摘基地。小记者们像放飞的小鸟,恨不得插上翅膀,飞奔到草莓园。

终于进了梦寐以求的草莓园!瞧,这里一片草莓,那里一片草莓,煞是惹人喜爱!红艳艳的草莓像一颗颗爱心,好像在欢迎来摘草莓的人呢!嘿,太诱人了!我迫不及待地蹲下身来,摘起这些可爱的小东西,我摘了一颗又一颗,很快篮子就

满了。别看我摘得速度快,我可是轻轻地摘,生怕碰坏了这些草莓。

活动结束后乘车回家的途中,我望着渐渐远去的草莓园,思绪万千,这么多香甜可口的草莓都是农民伯伯辛辛苦苦、费尽精力种出来的,我在以后的学习中会更加努力,像辛勤劳作的农民伯伯学习,一份耕耘一份收获!

春天的画

台儿庄区实验小学四(2)班 小记者 李佳俊 辅导老师 刘杰

冬爷爷送走了大地的严寒,春姑娘踏着轻盈的脚步来到人间。春天的景色美丽极了,就像一幅栩栩如生的画。

沉默了一个寒冬的北方原野变得热闹起来。站在小路旁、沟岸边仔细观察,你会发现悦目的色彩中,还有零星的枯黄,那是残冬留下的痕迹。可是,你不妨削去枯黄的冬衣,你会有更新奇的发现,嘿!温暖向阳的

地方却早已有了片片绿意。一棵棵树木吐出点点嫩芽,小鸟在树上叽叽喳喳地叫着,偶尔有几只喜鹊从头顶上空叫着飞过,给人们的心情又添加了几分欣喜与希望。

果园里,桃花接着杏花,竞相开放。校园里油菜花也开了,金黄的油菜花,成了蝴蝶的天地,美丽的蝴蝶在金黄色的舞台上跳着柔和而优美的舞姿,吸引

了可爱的孩子们驻足观看。

春天的天空是五彩斑斓的,千姿百态的风筝在蓝天白云映照下,潇洒自如地飘舞着,飞升着,多么使人心旷神怡啊!春天属于孩子们,天空属于孩子们,他们同时也在努力地打扮着春天,增添着春天的色彩!

我爱春天,春天如同一幅生机盎然充满希望的画!

参观抗日游击队纪念馆

薛城区临山小学四(10)班 小记者 陈舒祺 辅导老师 王向红

今天是雷锋纪念日,我们临山小学的小记者要去临山公园参观抗日游击队纪念馆。我戴好小记者帽高兴高采烈地和老师、小伙伴们一起出发了!

来到临山公园,等到人聚齐后,我们便开始了参观。首先参观的是审判室,进门后,映入眼帘的是一个大大的繁体字,我认出那是个“狱”字,心里咯噔一下。审判室里阴森森的,

让人心里发毛,我暗自想,这真是不见天日的监狱。再往里走,我看到了一些凳子、椅子,这上面都钉着钉子,老师说,这些是刑具,叫老虎凳、老虎椅,都是以前日本人侵略中国时对中国用刑的工具。日本人居然如此残忍的对待中国人,我气得咬牙切齿!接着我们又看到了抗日战争物品,诸如可装十发子弹的盒子枪,以及手榴弹、迫击炮等武器。

之后,我们又欣赏了珍奇石头馆,看到了许多石头,形形色色,美不胜收。我心想:这些石头真的是浑然天成,大自然竟有这等鬼斧神工,该不会是人工精雕细琢的吧?这么多的石头,直看得我眼花缭乱,目瞪口呆。

因为我们还有散发交通安全宣传单的任务,所以大家恋恋不舍地离开纪念馆,继续到临山广场参加活动。

一斤母爱

山亭区实验小学五(3)班 小记者 许强 辅导老师 高娟

当我读完了《来一斤母爱》这一本54页的小漫画,心里掀起了一阵一阵的涟漪。

你,有多久没认真的看过自己的母亲了?你,是否注意过她的辛苦劳累?你有没有想过母亲的辛苦和狼狈留给了别人,却没有给你,她留给我们的,只是在我们心中那无所不能的光辉形象。

《来一斤母爱》的主人公孙宇在小时

候练琴、画画,一次又一次与自己的母亲吵架,正打算不理她的时候,母亲却送来了一盒牛奶。可是他还是这么淘气,因为一些小事,要妈妈去打架,可妈妈没有,只是默默地离开了。后来,主人公孙宇离家出走了,静静地躲在一个角落,看母亲去找她,他却不知悔改。直到一天,他听说自己的母亲做了一个“小手术”,母亲是毫不在意地说的,让他没有太多担心,仍进行自己的

画画“事业”。有一天,公孙宇回家后,看到母亲在病床瘦骨嶙峋的模样,他不敢相信,她是几个月前谈笑风生

的母亲。原来,他的母亲是肺癌晚期,化疗使她没有了漂亮的头发,并且还要忍受痛苦。看到这里,我的眼泪不禁决堤了。

是啊,我们是如何回报母亲的?给母亲倒茶,洗脚,这些微不足道的小事都可以。但是要等到亲人离开后,我们才知道,已经无法挽回了。我们究竟该怎么样回报那沉重的母爱?母亲已经没有很多的时间等我们了,从这一分,这一秒开始,让我们一起,珍惜这每一斤母爱,回报这每一斤沉甸甸的母爱吧。

升国旗

市中区君山路小学五(2)班

小记者 王泰尧

辅导老师 徐勇

升国旗是一项多么神圣而又庄严的事啊!当我被老师选上当升旗手的时候,我兴奋的不得了,别提有多高兴了!

高兴之后,我就满怀信心的投入升旗训练。和其他被选上的同学每天下午放学后都要进行严格规范的升旗训练。我们三个人都很认真,既要做好标准规范的动作,又要我们团结和谐保持一致。虽然刚开始有点难度,但是我想这是很光荣,很有使命的一件事,我绝对能做好!我们昂首挺胸,步伐一致,有节奏地走好每一步。在练习升旗的速度与国歌一致的时候,我们反复练习,争取达到完美。经过一个多星期的训练,我们终于可以参加升旗仪式了。

星期一的早上,我早早来到学校,我们提前做好一切准备。同学们都集中在操场,老师宣布升旗仪式开始时,我们都特别紧张,但是我想到我们肩负着升旗的责任,我们一定会做好。我们昂首挺胸,迈着规范一致的步伐,走到台上。国歌响起,国旗冉冉升起,我们的眼睛注视五星红旗,唱着国歌。那一刻,我感到很自豪,为自己自豪,为我们的国旗自豪,为我们的祖国自豪。愿我们的国家也正像这五星红旗一样蒸蒸日上,高高飘扬在空中。

我下定决心,今后一定好好学习,做对祖国有用的人才。

参观记

薛城区临山小学四(7)班

小记者 谢昊霖

辅导老师 王鹏

3月5日是学雷锋活动日,我们学校组织小记者们举行了一次有意义的活动,老师带领我们去铁道游击队影视城参观,我们小记者的心里甭提有多高兴了。

上午九点钟,我们的队伍在老师和旗手的带领下浩浩荡荡地出发了,出了学校大门往东走,不远处有一条通往临山的小路,我们沿着高低不平、蜿蜒曲折的小路往山上走,大约十五分钟,我们到了临山的山顶。在铁道游击队影视城,我们参观了日军大兵营、义和炭场、奇石馆、高家大院、奚仲纪念馆、鸽子楼等好多景点,大家都仔细地观看,不断地相互交流着、议论着。“这个大炮真大啊,是真的吧?”“鬼子的三辆摩托车开起来很过瘾吧!”“这个大地主家房子真多啊”“这个猪肉石怎么真真怪呀,和猪肉一模一样,不可思议。”“……”影视城里许许多多稀奇古怪的东西让我们看得眼花缭乱,美丽的景点引得我们驻足观看,流连忘返。

老师对我们说,铁道游击队影视城里的房子、楼阁、院落、街道等完全是按照民国时期的风格建造的,还有碉堡、日军的大兵营、洋行等在当时也是存在的,影视城完全是上个世纪三四十年代薛城的缩影。看看我们现在这座美丽的城市,我们现在过着幸福的生活,我们应该感到多么的骄傲啊!我们一定要继承革命烈士的遗志,努力学习,奋发向上,争做国家的栋梁。

活动结束了,同学们意犹未尽地回去了。虽然活动很短暂,但老师的一席话却深深地印在我的脑海里。

